

Wakeboard Jobe Maddox 142

Vodni športi ,Maribor, Slovenija



Opis

Wakeboard Jobe Maddox

Wakeboard Jobe Maddox je vrhunska deska, zasnovana za napredne wakeboarderje, ki iščejo popolno kombinacijo hitrosti, stabilnosti in zmogljivosti. Zgrajena je za visoko zmogljivost in je idealna tako za vožnjo za čolnom kot za park. Njene napredne lastnosti, kot so kontinuirani rocker, robustna

konstrukcija in integrirane plavuti, zagotavljajo izjemno natančnost in tekočo vožnjo pri vsakem skoku ali triku.

Ključne značilnosti wakeboarda Jobe Maddox

- 1. Kontinuirani rocker za tekoče prehode**
Maddox ima kontinuirani rocker, ki omogoča gladke in tekoče prehode na vodi. Ta oblika je kot nalašč za wakeboarderje, ki si želijo stabilnosti in enakomerne hitrosti pri vožnji ter izboljšano zmogljivost pri skokih.
- 2. Lahka PU sredica**
Deska je izdelana z lahkim poliuretanskim (PU) jedrom, ki zagotavlja optimalno razmerje med lahkotnostjo in trpežnostjo. PU sredica omogoča boljšo kontrolo pri vožnji in trikih, kar izboljšuje uporabniško izkušnjo.
- 3. Robustna konstrukcija za dolgotrajno uporabo**
Wakeboard Maddox je zasnovan tako, da prenese intenzivno uporabo in udarce, zaradi česar je popoln za wake parke in vožnjo za čolnom. Njegova trpežna površina zagotavlja dolgotrajno življenjsko dobo, tudi ob redni uporabi.
- 4. Integrirane plavuti za dodatno stabilnost**
Plavuti, vgrajene v desko, izboljšujejo stabilnost in omogočajo natančen oprijem vode. Zaradi tega je Maddox idealen za wakeboarderje, ki želijo desko, ki se odziva hitro in natančno.
- 5. Ostrina robov za boljši oprijem**
Maddox ima natančno oblikovane in ostre robove, ki zagotavljajo odličen oprijem in večjo stabilnost med obračanjem ali izvajanjem zahtevnejših trikov.
- 6. Vsestranska uporaba**
Zasnova wakeboarda Maddox omogoča uporabo tako za wake parke kot za vožnjo za čolnom, zaradi česar je idealna izbira za tiste, ki iščejo univerzalno desko.

Komu je namenjen wakeboard Jobe Maddox?

Wakeboard Jobe Maddox je zasnovan za napredne in izkušene wakeboarderje, ki želijo izboljšati svojo zmogljivost in nadgraditi trike. Je odlična izbira za vse, ki iščejo desko z gladkim prehodom na vodi, visoko stabilnostjo in odzivnostjo. Zaradi svoje robustne konstrukcije in vsestranske uporabnosti je Maddox primeren tako za park kot za vožnjo za čolnom.

Zakaj izbrati wakeboard Jobe Maddox?

Jobe Maddox je wakeboard, ki ponuja popolno ravnovesje med zmogljivostjo, stabilnostjo in trajnostjo. S svojo lahkotno PU sredico, kontinuiranim rockerjem in robustnimi plavutmi je idealen za tiste, ki si želijo napredovati v wakeboardingu. Če iščete desko, ki je vsestranska, zmogljiva in trajna, je Maddox prava izbira.

Že od 11,54€ na mesec preko leanpay-a. Uredimo v petih minutah.

Podrobnosti oglaševalca

Ime	Zoran Resnik
Telefonska številka	026202601
Email	marketing@moto-nautika.com
Naslov	Zoran Resnik, , , Maribor, Slovenija - 2204